
 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Πρωθυπουργό 

Θέμα: «Σχετικά με το σχέδιο υπό την κωδική ονομασία  αποκατάσταση  στο σημείο 

που σημειώθηκε το δυστύχημα στα Τέμπη» 

Ο κ. Τριαντόπουλος υπήρξε επικεφαλής του κυβερνητικού κλιμακίου που συντόνιζε 
τις δράσεις και τις ενέργειες στο πεδίο μετά το σιδηροδρομικού δυστύχημα. 
Εμφανιζόταν σε τηλεοπτικές εκπομπές και έκανε δηλώσεις για την «αποκατάσταση 
του χώρου» και τη μεταφορά των συντριμμιών. Σε ραδιοφωνική συνέντευξη στο 
σταθμό BERA RADIO δήλωσε αυτολεξεί:  "....εγώ έτυχε με εντολή του πρωθυπουργού 
να το διαχειριστώ να βρεθώ στο σημείο για πέντε μέρες...". Πρόσφατα ο 
κ.Τριαντόπουλος ανάστρεψε την ανωτέρω δήλωσή του σχετικά  με όλα όσα συνέβησαν 
στα Τέμπη. «Οι ισχυρισμοί δεν έχουν σχέση με την πραγματικότητα. Το είχα 
υπογραμμίσει και τον Νοέμβριο το κάνω και τώρα. Οι αρμόδιοι του Συντονιστικού 
μετά από αίτημα της Πυροσβεστικής προχώρησαν στην διαμόρφωση του χώρου μετά 
από ένα τέτοιο τραγικό δυστύχημα. Οι λεπτομέρειες έχουν απαντηθεί από αυτούς που 
είχαν την υπηρεσιακή ευθύνη ώστε να προχωρήσουν οι έρευνες και να εντοπιστούν τα 
θύματα. Διαμόρφωσαν τον χώρο όπως οι ίδιοι έκριναν σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 
και τις επιχειρησιακές ανάγκες. Όχι με εντολές. Προχώρησαν σε ενέργειες ώστε να 
ολοκληρώσουν το έργο τους και να προχωρήσουν την έρευνα, να ανταποκριθούν στις 
ανάγκες οικογενειών. Τίποτα περισσότερο». 

Ερωτάται ο Πρωθυπουργός: 

1) Ποια ακριβώς παράνομη δράση θελήσατε να μην αποκαλυφθεί και 
εξουσιοδοτήσατε την κουστωδία των υπηρεσιακών ακολούθων σας με 
επικεφαλής τον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργό κ. Τριαντόπουλο, να 
πράξουν τα ανομήματα που διέπραξαν, εκτελώντας ως πειθήνια όργανα του 
το σχέδιο με την κωδική ονομασία «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ», ενώ μάλιστα στο 
σύνολο τους οι εμπλεκόμενοι, εκτός από όλα τα άλλα αδιαφόρησαν και για την 
υγεία των επιβατών που υπέστησαν χημικά εγκαύματα και άλλες σωματικές 
βλάβες από τις παράνομα μεταφερόμενο ξυλόλιο καθαρότητας ως 95%; 

2) Πότε σκοπεύετε να θεσπίσετε τους Εθνικούς Κανόνες Ασφαλείας, για τους 
οποίους ο ίδιος ο ERA έκρουσε επίσης κώδωνα κινδύνου προ ημερών; 

 

Αθήνα, 15/03/2024 

Ο ερωτών Ανεξ. Βουλευτής Λαρίσης  

 

Φλώρος Κωνσταντίνος 
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